Тестовое задание по дисциплине «Управление затратами»
1.  Основными объектами управленческого учета являются:

a) активы и обязательства организации;
b) доходы и расходы организации;
c) денежные средства организации;
d) хозяйственные операции организации.
2.  К информации управленческого учета предъявляются требования:

a) достоверности, точности, своевременности, полезности;
b) точности, своевременности, существенности, достаточности;
c) оперативности, аналитичности, полезности, достаточности;
d) полноты, своевременности, нейтральности, аналитичности.
3.  Какие из названных ниже затрат относятся к альтернативным?

a) приростные затраты по амортизации, содержанию и обслуживанию основных средств при принятии дополнительного заказа;
b) сумма неполученной арендной платы при принятии решения о производстве на собственных площадях и отклонении решения о сдаче их в аренду;
c) сумма дополнительной арендной платы, взимаемая с предприятия при увеличении загрузки арендуемого склада;
d) сумма недоначисленной амортизации при замене старого объекта основных средств.
4.  Что характеризует коэффициент реагирования затрат?

a) соотношение между ростом доходов и затрат; соотношение между темпами изменения трат и темпами роста деловой активности организации;
b) изменение затрат в зависимости от степени загрузки производственных мощностей;
c) изменение затрат по отчетным периодам.
5.  В чем состоит суть метода высшей и низшей точки?

a) в определении максимальных и минимальных доходов организации за отчетный период;
b) в определении максимальных и минимальных расходов организации за отчетный период;
c) в прогнозировании поведения издержек при изменении деловой активности организации;
d) в планировании наивысшей и минимальной прибыли исходя из возможных лимитиющих факторов.
6.  Что означает понятие «масштабная база», или «релевантный уровень»?

a) интервал уровня деловой активности организации, в котором затраты подчиняются определенной закономерности;
b) базе распределения накладных расходов при позаказном методе калькулирования себестоимости продукции;
c) размер предприятия, затраты которого калькулируются;
d) затраты, необходимые для принятия управленческих решений.
7.  Какие затраты входят в состав добавленных (конверсионных) затрат?

a) административные и коммерческие расходы;
b) цеховые управленческие (общепроизводственные) расходы;
c) прямые затраты труда и общепроизводственные расходы;
d) прямые затраты материалов и расходы на реализацию продукции.
8.  В составе бесполезных затрат могут быть учтены:

a) амортизация оборудования, аренда, коммунальные платежи;
b) оплата простоя не по вине рабочего;

c) затраты на исправление брака;

 d)прямые затраты материалов и труда основных производственных рабочих

9.  Релевантными считаются данные о доходах и расходах:

a) относящиеся к отчетному периоду;
b) относящиеся к принимаемому решению и различающиеся по вариантам;
c) относящиеся к будущему отчетному периоду и принимаемому управленческому ре​шению;
d) относящиеся к определенному уровню деловой активности организации.
10.  Что такое «трансфертная цена»?

a) цена продукции при экспортных продажах;
b) цена продукции при коммерческих операциях между подразделениями одного и того же предприятия;
c) закупочная цена на сырье, используемое при производстве продукции;
d) учетная цена при продажах через посредника.
11. В системе позаказного калькулирования себестоимости общепроизводственные расходы, относимые на продукт, рассчитываются:

a) по сметной ставке, умноженной на сметную величину базы распределения;
b) по фактической ставке, умноженной на фактическую величину базы распределения;
c) по фактической ставке, умноженной на сметную величину базы распределения;
d) по сметной ставке, умноженной на фактическую величину базы распределения.
12.  При применении в учете для оценки израсходованных в производстве МПЗ метода
ФИФО остатки МПЗ на складе оцениваются:

a) по средней себестоимости;
b) по стоимости каждой единицы;
c) по стоимости последних по времени закупок;
d) по стоимости первых по времени закупок.
    13. Особенностями позаказного метода являются:

a) учет затрат на каждый заказ отдельно от общепроизводственных расходов;
b) время окончания заказа не совпадает с временем окончания отчетного периода;
c) прямые затраты учитываются отдельно от косвенных;
d) время выполнения всех заказов за отчетный период равно продолжительности отчетно​го периода.
     14. Что такое «условная единица»?

a) это среднее количество выпущенной за отчетный период продукции;
b) это средневзвешенное количество выпущенной за отчетный период продукции;
c) величина затрат, необходимых для производства одной законченной физической еди​ницы продукции;
d) это прямые затраты на производство одной физической единицы продукции с учетом незавершенного производства.
        15. Состав производственной себестоимости:

a) прямые затраты материалов и труда или прямые затраты материалов и труда плюс об​щепроизводственные расходы;
b) прямые затраты материалов и труда;
c) прямые затраты материалов и труда плюс общепроизводственные расходы;
d) прямые затраты материалов и труда плюс общепроизводственные, общехозяйственные и коммерческие расходы.
          16. Преимущество полуфабрикатного метода перед бесполуфабрикатным:

a) возможность учета фактических затрат по каждому переделу;
b) возможность учета остатков незавершенного производства в местах его нахождения и себестоимости полуфабрикатов;
c) простота и экономичность расчета себестоимости (отсутствие условных расчетов по предыдущим цехам);
d) возможности учета издержек по переделам в разрезе статей затрат.

         17. Принципиальное отличие системы «директ-кост» от системы учета полных затрат:

 а) в себестоимости учитываются только прямые производственные затраты;

 в) в себестоимости учитываются все производственные затраты с отнесением общехозяйственных затрат на счет «Продажи»;

c) в себестоимости учитываются все переменные затраты на производство и распростра​нив продукции;
d) в себестоимости учитываются все производственные и общехозяйственные затраты, а комммерческие относятся на счет 90 «Продажи».
18. Переменные пропорциональные затраты — 15 руб., постоянные — 20 000 руб. При увеличении объема производства с 1 000 шт. до 1 200 шт. произошло увеличение совокупных затрат на 5 000 руб. Определить размер приростных (инкрементных) затрат.
a) 3000 руб.;
b) 5000 руб.;
.
c) 18 000 руб.;
d) 20 000 руб.
19. Переменные пропорциональные затраты — 150 руб., постоянные — 20 000руб. Цена
продажи единицы изделия — 250 руб. Определить необходимый объем продаж при намерении  организации получить прибыль в размере 50 000 руб.

a) 150 шт
b) 200 шт.;
c) 500 шт.;
d) 700 шт.
20. Переменные пропорциональные затраты — 150 руб., постоянные — 20 000 руб. Цена
продажи единицы изделия — 250 рублей. Определить необходимый объем продаж при намерении организации получить 7000 руб. чистой прибыли, если ставка налога на прибыль —20%, а бухгалтерская прибыль равна налоговой.

   а) 200 шт.; 

   b)270 шт.;
   c)300 шт.;
   d)700 шт.
21. Рассчитать бесполезные затраты отчетного периода торговой организации, если плановый объем реализации по заключенным на предстоящий месяц договорам составляет 100 000 рублей, фактически реализовано товаров на 70 000 руб. Издержки обращения за месяц соста​вили 40 000 руб.

а)   10 000 руб.;  

b) 12 000 руб.; 

с) 21000руб.;  
d) 40000 руб.

22. Определить запас прочности организации, если фактический выпуск составил 4 000
единиц продукции, цена реализации одного изделия — 250 руб., пропорциональные зат​раты — 150 руб., постоянные затраты — 300 000 руб.

a) 10%;
b) 25%;
c) 50%;
d) 75%.

23. Определить отклонение по цене основных материалов, если нормативная цена —
100 руб./кг, фактическая цена — 93 руб./кг, нормативное количество — 1000 кг, фактическое

количество—1200 кг   

 а) 7000 руб.;

b) -7000 руб.;

с)  8400 руб.

d) -8400 руб.



24. Система учета «стандарт-кост» в отличие от системы нормативного учета:

a) использует только нормативные затраты на прямые материалы и прямую оплату труда;
b) использует идеальные нормативы;
c) использует нормативы, полученные на основе данных предыдущих отчетных периодов;
d) использует нормативы на все виды производственных затрат.


25. Гибкие сметы—это:
a) сметы, приведенные к фактическому объему выпуска;
b) сметы, рассчитанные по данным предыдущего отчетного периода;
c) сметы, учитывающие возможные в будущем изменения затрат;
d) сметы, относящиеся к нескольким отчетным периодам.
